



北风劲吹 雾霾不散

晚报讯(记者 岳娜)昨日,天气阴沉,雾霾笼罩之下,污染依旧十分严重,建议儿童、老年人及心脏病、呼吸系统疾病患者留在室内,停止户外运动,一般人群避免户外活动。今日,我市为多云天气,风力不小,气温维持在冰点之上。明日起,天气放晴,气温开始小幅下降。

市气象部门预报,全市天气多云,北风3—4级,最低气温0℃,最高气温8℃。预计:16日,多云转晴,北风3—4级,气温-2—4℃;17日,晴到少云,北风2—3级,气温-3—4℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市空气质量一降再降,8处监测点中4处

为严重污染,4处为重度污染。其中,市中区政府空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5。

为严重污染,首要污染物为PM2.5;市中区政府空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5。

政府和私人组织“牵手”

我市储备70个公私合营项目,涉及科技、生态环保等多个领域

晚报讯(记者 焦兴田 特约记者 赵晴)市PPP管理中心日前透露,我市已储备PPP项目70个,总投资526.2亿元,涉及科技、文化、旅游、教育、医疗卫生、农业水利、市政建设和生态环保等多个领域。

PPP模式即Public-Private-Partnership的缩写,是指政府与私人组织之间,为了提供某种公共物品和服务,以特许权协议为基础,彼此之间形成一种伙伴式的合作关系,并通过签署

合同来明确双方的权利和义务,以确保合作的顺利完成,最终使合作各方达到比预期单独行动更为有利的结果。公私合营模式(PPP),以其政府参与全过程经营的特点受到国内外广泛关注。PPP模式将部分政府责任以特许经营权方式转移给社会主体(企业),政府与社会主体建立起“利益共享、风险共担、全程合作”的共同体关系,政府的财政负担减轻,社会主体的投资风险减小。PPP模式比较适用于

公益性较强的废弃物处理或其中的某一环节,如有害废弃物处理和生活垃圾的焚烧处理与填埋处置环节。

目前,中国浦发机械工业股份有限公司已同枣庄高新区管委会、浙江省交通工程建设集团有限公司同枣庄市城投中心、北京首创股份有限公司同枣庄高新区管委会等25家单位完成签约,涉及投资资金合计61.79亿元。

到古城过新年吧

晚报讯(记者 岳娜)12月12日,记者从台儿庄区获悉,台儿庄古城将精心布置圣诞场景,并开展圣诞快闪、篝火狂欢圣诞夜、圣诞祈福夜等一系列活动。2016年元旦,台儿庄古城将举办“五福”迎新系列活动。从元旦到元宵,台儿庄古城还将盛装上演新春嘉年华。12日上午,古城西门广场已

放置了高15米的圣诞树,树下安放驯鹿、雪橇、圣诞礼物盒等圣诞造型小景,景区内还循环播放圣诞节歌曲,“圣诞老人”和小丑穿梭与游客互动。圣火狂欢圣诞夜活动中,复兴广场上将燃起热烈的圣火,主要活动有:开场圣诞甜心、互动游戏(踩气球)、圣诞礼物大派发、雪山寻宝、圣火派对。

泰山北路将封闭 车辆请绕行

晚报讯(记者 寇光 摄影报道)根据泰山路上跨枣临铁路工程需要,泰山路自京福高速立交桥北100米处,即匡山腰牌坊处至枣曹路口地段原本确定自2015年11月22日至2016年2月25日封闭,但12日,泰山北路仍未封闭。对此,相关

负责人表示,近期由于施工进度并未对道路交通产生影响,故此处尚可通车,不过这种情况很快将会改变。等到道路临时封闭以后,来往的车辆只需要绕行新匝道或燕山路即可完成正常的南北通行。

具体绕行方案为,由南向

北行驶的车辆,在京福高速立交桥北侧新匝道处直接左拐经过新匝道,进入枣曹线348省道;由北向南行驶的车辆,从枣曹线路口向西行至京福高速立交桥东侧新匝道处左拐向南直接进入燕山路。

1062家零售企业通过GSP认证

晚报讯(记者 王晨曦)14日,记者从市食品药品监督管理局获悉,为期两年的药品经营企业新版GSP认证完成。此次认证工作中,我市共有13家批发企业和1062家零售企业(新开办除外)通

过新修订药品GSP认证,通过率达到100%,零售连锁率高达98%;电子监管入网方面,全年新导入药品经营企业1043家,全市批发和零售企业已全部入网,入网率和数字证书持有率均达到100%。

滕州明年城建项目出炉

晚报讯(特约记者 金亮 通讯员 王鑫)滕州市日前发布了2016年城建项目,主要集中在道路、桥梁、城市亮化工程等惠民实事,总投资约1.2335亿元。目前,先期项目已经启动。

2016年城建项目具体为,北辛路道路升级改造工程,计划投资2600万元;荆河城区段北滨河路建设工程,计划投资600万元;振兴南路建设工程,计划投资2200万元;法院南侧区间路建设工程,

计划投资200万元;荆河路中段建设工程,计划投资470万元;前进街、安乐街、潘阳街等10条道路背街小巷改造工程,计划投资3230万元;荆河中路北侧人行道升级改造工程,计划投资240万元;新兴南路人行道升级改造工程,计划投资210万元;老旧小区基础设施配套工程,计划投资650万元;红荷大道亮化工程,计划投资1470万元;小清河道路亮化工程,计划投资465万元。

808.5万元助学金发给寒门学子

晚报讯(记者 姚付林)日前,记者获悉,截至12月,滕州市2015年共发放助学金808.5万元,资助学生8085万人次。另外,在中等职业教育国家助学金、免学费资金、农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费补助、学前教育阶段,发放政府助学金、生源地信用助学贷款等方面资金救助,受益学子达4万余人次。

2015年,滕州普通高中发放国家助学金652万元,资助学生6520人次。中等职业教育发放国家助学金156.5万元,资助学生1565人次,安排免学费资金3339.25万元,免除21640人次学生学费。农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费补助561万元,资助人数4488人。学前教育阶段发放政府助学金343.5万元,资助困难儿童5725人次。

网传查酒驾有指标属谣言

查酒驾不会提前宣传,也没有指标

晚报讯(记者 姚付林)“晚上查酒驾,一直到17日,还有名额任务……”关于滕州市查酒驾的“内部消息”日前在微信群及朋友圈疯传。很多市民在持怀疑态度的同时,也相互提醒。对此,该市交警大队工作人员解释,此消息纯属谣言,希望市民切勿相信。

近日,记者在浏览朋友圈时发现,很多朋友发表说说,写出了“温馨提示”,内容大致

是“今天晚上7点20分开始,滕州市抓酒驾、无证和无牌等交通违法行为,支队带队,电视台跟拍,一直到17日,共计1200个酒驾任务,互相转告!祝大家行车安全。”家住中央城小区的王女士说,消息里有很多疑点,首先是既然是查酒驾,为何提前将信息泄露?其次,说有指标,必须1200个任务,这让王女士更是不解。虽说怀疑消息的真实性,但出于

好心,也是出于以防万一,自己也跟着转发了。

对于王女士的质疑,滕州市交警大队相关负责人介绍,根据相关规定,交警部门查处酒驾等违章行为是不会提前对外宣传的,更不会给执勤民警下达查处酒驾或罚款指标。网传的这些消息都是编造出来的谣言,市民切勿相信,也希望市民不要以讹传讹。

验收清洁厨房保“舌尖”安全

晚报讯(通讯员 陈砚平)12月11日,省食药局联合省商务厅、省教育厅组成验收组对市中区文化路食药所“食安山东”餐饮服务品牌示范店及“清洁厨房”创建工作情况进行检查验收。

验收组先后到枣庄市市中区布衣侯大酒店等进行实地检查。在验收中,验收组一行给予了文化

路食药所高度评价,认为该所在“食安山东”餐饮服务品牌示范店创建工作中,领导重视,工作措施到位,所选出的示范单位条件优秀,特色鲜明,起到了示范带动作用,并希望该所以此次创建活动为契机,继续严格管理标准,不断完善监督措施,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。